



## **В Республике Татарстан проводится проверка по факту отравления семьи угарным газом**

Вечером 28 января 2020 года из квартиры одного из домов по улице Таймырской города Казани госпитализированы 24-летний мужчина, его 22-летняя супруга и новорожденная дочь. По предварительным данным все они отравились угарным газом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится осмотр места происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1433704>